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БЕОГРАД – У Београду је почело тродневно заседање српско-руског Савета за
сарадњу у области саобраћаја преговорима о одобравању кредита Руске Федерације од
200 милиона евра за инфраструктурне пројекте „Железнице Србије” и финансирању
изградње инфраструктуре за копнени, водени и ваздушни саобраћај у нашој земљи.  

„Новац од тог кредита требало би да буде уложен у четири инфраструктурна пројекта
Желазница Србије”, рекао је заменик генералног директора Предраг Јанковић у изјави
новинарима и навео да ће за изградњу железничке станице Прокоп у Београду бити
уложено око110 милиона евра, која би требало да буде завршена за две године.

  

Јанковић је напоменуо да ће 25 милиона евра били намењено за изградњу
техничко-путничких станица Земун и Кијево, за чију је изградњу потребно око три
године, око 30 милиона евра за робно-тренспортни центар у Макишу, а за изградњу
нове, двоколосечне пруге у дужини од 15 килиометара према Панчеву, потребно је
издвојити око 34 милиона евра.

  

Он је истакао да ће на железничком Коридору 10 приоритет у првој фази рада бити
реализација инфраструктурних пројеката у саставу београдског чвора, а у другој фази
биће реализовани пројекти на новосадском и нишком железничком чвору.

  

Заменик министра транспорта Руске Федерације Николај Љамов рекао је да поменути
кредит Русија још није одобрила, јер је он још у фази разматрања.

  

Он је истакао да ће у току тродневног заседања српско-руског Савета за сарадњу у
области саобраћаја у Београду бити припремљени материјали за саобраћајне
инфратсртуктурне пројекте, пред сусрет председника Србије и Русије, Бориса Тадића и
Дмитрија Медведева, 20. октобра у Београду.

  

Љамов је додао да је руску делегацију, пред почетак рада Савета, примио српски
министар за инфраструктуру Милутин Мркоњић и додао да је том приликом истакнуто
да постоји међусобно разумевање о питањима која ће бити разматрана у току рада тог
Савета.

  

На заседању Савета биће речи о пројектима сарадње Србије и Русије, у области
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железничког, воденог и ваздушног саобраћаја, а међу пројектима, како је раније
најављено, биће разматрана изградња нове речне луке на Дунаву код Београда, метроа,
логистичког центра за копнени транспорт и карго центра на аеродрому „Никола Тесла”.

  

(Танјуг)
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